



## Сотрудники следственного отдела по городу Пятигорск СКР по Ставропольскому краю порадовали детей из детского дома сладостями



Коллектив следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в этой непростой ситуации не забыл о ребятах из подшефного детского дома, с которыми у них многолетняя дружба.

Следователи предварительно созвонились с руководством учреждения и выяснили, чем можно скрасить будни детей. После этого с соблюдением мер безопасности сотрудники следствия передали для них фрукты и сладости.

Директор детского дома поблагодарил сотрудников следственного отдела за поддержку и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

выразил надежду, что сразу после снятия ограничительных мер, связанных с инфекцией, следователи вновь придут в гости к детям.

25 Мая 2020

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1466723](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1466723)